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Letter of Intent: Interesse am Forschungsprojekt Wissensplattform-Analytics – Steigerung der Systemvitalität von Wissensplattformen durch Data Analytics

Sehr geehrter Herr Dr. Behrens,
gerne bestätige ich Ihnen hiermit schriftlich, dass wir an den Ergebnissen des geplanten Forschungsprojektes Wissensplattform-Analytics – Steigerung der Systemvitalität von Wissensplattformen durch Data Analytics der Modell Aachen GmbH und der RWTH Aachen interessiert sind. Darum bewerben wir uns um eine Mitwirkung als Forschungspartner oder als assoziiertes Unternehmen.
Die Metallbau GmbH ist spezialisiert auf Drehteile für den Sondermaschinenbau und beliefert vor allem größere Werkzeugmaschinenhersteller. Gegründet wurde das Unternehmen im Jahr 1982 und hat aktuell rund 40 Mitarbeiter bei einem Jahresumsatz von etwa 6 Millionen Euro.
In den letzten Jahren haben wir unser Wissensmanagement bereits ausgebaut, da seine Bedeutung mit den sich immer schneller verändernden Prozessen in unserem Unternehmen zunimmt. In Ihrem Forschungsvorhaben sehen wir die große Chance, die Effizienz unserer betrieblichen Abläufe zu steigern, indem Such-, Rückfrage- und Korrekturzeiten reduziert werden.
Mit freundlichen Grüßen
Name + Unterschrift


WICHTIG: Bitte fügen Sie diese Vorlage in Ihr offizielles Briefpapier ein und passen die rot markierten Stellen ggf. an Ihr Unternehmen an. Senden Sie uns das unterzeichnete Schreiben dann einfach per E-Mail oder Post zu.




	

	
