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Letter of Intent: Interesse am Forschungsprojekt Process Mining für No-Code-Digitalisierungsplattformen

Sehr geehrter Herr Dr. Behrens,
gerne bestätige ich Ihnen hiermit schriftlich, dass wir an den Ergebnissen des geplanten Forschungsprojektes Process Mining für No-Code-Digitalisierungsplattformen der Modell Aachen GmbH und der RWTH Aachen interessiert sind. Darum bewerben wir uns um eine Mitwirkung als Forschungspartner oder als assoziiertes Unternehmen.
Die Metallbau GmbH ist spezialisiert auf Drehteile für den Sondermaschinenbau und beliefert vor allem größere Werkzeugmaschinenhersteller. Gegründet wurde das Unternehmen im Jahr 1982 und hat aktuell rund 40 Mitarbeiter bei einem Jahresumsatz von etwa 6 Millionen Euro.
In der Digitalisierung unserer Geschäftsprozesse steckt noch großes Potenzial. Vor allem aber sind digitale Prozesse noch nicht so auswertbar, wie wir es uns wünschen. In Ihrem Forschungsvorhaben sehen wir die große Chance, auch kleinen und mittelständischen Unternehmen einen niederschwelligen Zugang zu digitalisierten und auswertbaren Geschäftsprozessen zu ermöglichen. 
Mit freundlichen Grüßen
Name + Unterschrift
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